

體育園交通攻略 球迷輕鬆撐港足

明晚主場館迎戰印度 完場開放的士上落客區

港足熱話

中國香港足球代表隊將於明晚8時在啟德體育園主場館，出戰2027亞洲盃外圍賽第3圈C組第2輪賽事對陣印度。這是主場館啟用以來，首次舉行國際A級足球賽事，備受球迷關注。中國香港足球總會日前公布，將有逾45000名球迷入場觀賽，屆時體育園將有大量人流。為確保賽事順利進行，體育園昨天公布詳細的交通安排，包括離場時段的士安排，並且呼籲球迷盡量使用公共交通工具，避免駕車前往。

大公報記者 張銳

為優化交通安排，園方與政府部門在檢視宋皇臺道上落客區的公共交通安排後，將在今晚賽事完場時，開放主場館的士上落客區（H閣外地面）供的士上客，現有的士落客區將維持不變。乘搭的士到園區的觀眾，可於啟德主場館的士站、啟德體藝館的士站，或宋皇臺道上落客區落車。散場時，宋皇臺道上落客區將不設的士上落客服務，觀眾可於主場館H閣外乘坐扶手電梯到G層的士上落客區乘搭的士。

同時，園方強烈建議球迷使用公共交通工具，前往體育園可以乘搭港鐵屯馬綫至啟德站，步行約10分鐘便可抵達。此外，多條巴士及小巴路線途經太子道東、馬頭角道及承啟道，連接港九新界各區。散場時，港鐵將加密屯馬綫

班次，方便球迷離開。專營巴士公司亦會在宋皇臺道上落客區提供10條特別巴士路線，分別前往港島、九龍及新界主要地區，疏導人潮。

中央廣場增球衣打卡點

賽事將於明晚5時30分開始安檢，6時開放入場。由於是主場館首場國際A級足球賽，預計入場人數眾多，球迷應預留充足時間驗票及安檢。園方提醒，任何容量的水瓶及容器（不論附帶瓶蓋與否）均不得帶入場內，與早前的演唱會安排不同，球迷需要留意。

另外，提早到場的球迷則可到啟德零售館用餐，或到官方商品售賣點選購紀念品，亦可在中央廣場與「期間限定」的巨型港隊吹氣球衣拍照打卡。



▲港足明晚在亞盃外圍賽主場迎戰印度。網上圖片



▲祖連奴（左二）肩負港足的爭勝重任。中國香港足球總會圖片



掃一掃有片睇

入場安排

- 觀眾可經西橋（較近港鐵宋皇臺站）或中央廣場（較近港鐵啟德站）前往各開口。一經掃描門票進場後，如需離開則不得再次進入啟德主場館。
- 入場人士請留意場地規則及有關限制攜帶的物品，特別是任何容量的水瓶及容器（不論附帶瓶蓋與否）均不得帶入場內。
- 因應天雨情況，觀眾應以輕便裝束到場參加活動。
- 如活動當日有雨，觀眾請預留更多時間進行安檢，謹記長傘不可帶入場內。

門票安排

- 是次賽事使用電子門票，觀眾可以以下方法展示二維碼給予工作人員掃描：
 - 以A4白紙打印電子門票。
 - 以流動裝置／手提電話出示電子門票，請確保螢幕顯示完整二維碼，二維碼最少為3厘米×3厘米。
 - Cityline Ticketing應用程式（Cityline賬戶）內的相關電子門票。
 - 二維碼一經使用後，將失效並不可重複使用。

其他交通安排

- 建議使用公共交通工具前往及離開啟德主場館。
- 散場時段，將有10條特別巴士路線於宋皇臺道上落客區提供服務。
- 往落馬洲／皇崗口岸的跨境巴士服務，設於啟德主場館地面G層的旅遊巴士上落客區，乘客可從啟德主場館2樓H閣外，經扶手電梯到旅遊巴士上落客區登車。
- 已購票乘坐由體育園開出的跨境巴士服務的乘客，請記下上車位和班次，包括留意最後一班車的啟程時間，以免影響回程安排。
- 啟德主場館內不設公眾泊車位。啟德體藝館停車場將於下午4時至晚上11時59分，開放部分車位給預先購買「啟德零售館3小時私家車泊車證」人士使用。

觀眾亦可到G層搭的士離場



話你知

在明晚球賽散場時，開放主場館的士上落客區供離場人士乘搭的士離開。觀眾可於主場館H閣外乘坐扶手電梯到G層的士上落客區乘搭的士。

國際青年足球慈善盃 港足U20獲季

【大公報訊】記者張銳報道：國際青年足球慈善盃昨天於啟德青年運動場熱科，中國香港U20與西班牙馬拉加足球俱樂部U20於法定時間90分鐘踢成2：2，最終主隊憑着互射12碼以4：2、總比數6：4擊敗對手，獲得季軍。冠軍則由日職聯U20奪得。

季軍戰中，港足U20在43分鐘由何東霖建功而領先1：0。60分鐘，馬拉加U20追平1：1。80分鐘，韓鉞穎於門前射入，助港足U20領先2：1。不過，馬拉加U20

在補時階段追平2：2。雙方需以互射12碼分勝負，最終主隊以4：2、總比數6：4勝出。

壓軸上演的冠軍戰中，日職聯U20明顯水平最高，結果在幾乎全場佔優下以4：1大勝中國湖北U18而奪冠。湖北U18主教練中村雅昭賽後感謝主辦方舉辦優秀的賽事，為球隊提供寶貴的比賽機會，對收穫經驗非常重要，很有意義和價值，對球隊之後備戰今年底的粵港澳全運會甚有幫助。



▲港足U20領獎後合照。大公報記者張銳攝

國足世盃外煞科戰力爭擊敗巴林

【大公報訊】記者韓毅重慶報道：中國國家男子足球隊將在10日晚上7時出戰美加墨世界盃外圍賽亞洲區18強賽C組最後一輪賽事，坐鎮重慶龍興足球場對陣巴林隊。國足8日在重慶龍興足球場外場進行賽前第2次室外訓練備戰。國足前鋒林良銘表示，球隊對巴林的比賽一定會全力以赴，「在足球場上，為了支持我們的球迷，我們會付出所有。重慶龍興足球場場地情況非常好，硬件設施等各方面都很好。」

國足上仗以0：1不敵印尼，提前一輪宣告無緣以小組前四名的戰績爭入世盃決賽周。

「大家的心全部在準備這場比賽上。」

雖然挺遺憾的，但我們為那麼多球迷，希望把最後一場比賽打好。」中場謝文能表示，「對於與印尼的比賽結果，我的心裏是不好受的，但現在還不能去總結這些東西，需要全力的備戰下一場比賽，不能辜負那麼多支持我們的球迷。」

忠實球迷支持到底

在雙方同積6分的情況下，為了避免小組墊底，國足仍有必要打好與巴林這場榮譽之戰。據了解，能容納超過6萬名觀眾的重慶龍興足球場本場比賽的門票已經售罄。在訓練場外，仍有很多中國國足的忠實球迷到現場支持，有從淄博騎19天單車到重慶助威

的球迷，有連續5個主場支持國足的14歲小球迷，他們表示，「無論中國國足戰績如何，一定會支持到底。」



▲國足前鋒林良銘在訓練前接受採訪。大公報記者韓毅攝

高芙挫莎芭蓮卡 首摘法網女單冠軍



▲高芙贏得個人第2座大滿貫單打冠軍。路透社

【大公報訊】據新華社報道：在7日進行的2025法國網球公開賽女單決賽中，美國選手高芙以6：7（5）、6：2、6：4擊敗賽會頭號種子莎芭蓮卡，生涯首次贏得法網女單冠軍。

這是法網女單決賽時隔12年再度出現世界排名前兩位的選手直接爭冠。

21歲的高芙首次奪得法網女單冠軍，也是她繼2023年美網之後的職業生涯第2座大滿貫單打冠軍。她成為繼2015年的「細威」沙蓮娜威廉斯後，首位在法網奪冠的美國女單選手。

3年前，高芙正是在羅馬加洛斯首次打進大滿貫單打決賽，最終不敵絲韋迪收獲亞軍。她在奪冠後難掩激動：「3年前在這裏輸掉決賽後，我經歷了很多才走到今天，很高興我能來到這裏，感謝我的團隊，感謝所有支持我的人。」

整場比賽，莎芭蓮卡出現70次非受迫性失誤，是對手的兩倍多。「在決賽有這樣糟糕的狀態，打出這樣糟糕的網球實在是非常痛苦。」莎芭蓮卡在頒獎儀式上遺憾落淚。她也向年輕的對手高芙表達了敬意：「祝賀你收穫第2座大滿貫單打冠軍，你是一個戰士，今天這一切都是你應得的。」

世界聯賽北京站 中國女排2勝2負收官



▲中國女排球員龔翔宇（左一）在比賽中防守。新華社

【大公報訊】中國女排在昨晚的2025世界女排聯賽北京站最後一仗出戰今站最強對手土耳其，在兩度領先局數下，最終以25：19、20：25、31：29、26：28、12：15落敗，今站4戰取得2勝2負。

中國女排今仗繼續採用相同首發陣容，包括主攻吳夢潔、莊宇珊，副攻王媛媛、陳厚羽，二傳為小將張籽萱，接應是隊長龔翔宇，以及自由人是王夢潔。首局，中國女排中段領先14：9，被土耳其一輪反擊追至14：15，但張籽萱二傳到位讓中國女排多點開花，最後以25：19先拿一局。第2局，中國女排被土耳其

扳回一城。第3局，雙方在決勝分爭持不下，經過6次「刁鬥」後，中國女排以31：29取勝，局數再次領先。

然而，第4局卻出現勝負轉捩點，中國女排一度領先至24：21，只差一分便贏出比賽，可惜卻被土耳其連挽3個賽點扳平24：24，再經3次「刁鬥」後輸26：28。決勝局，中國女排以12：15落敗。

中國女排完成首周北京站賽事後，將會來到中國香港進行第2周賽事，本月18日至22日將先後與捷克、保加利亞、日本和意大利交手，比賽亦是首度移師啟德體育園體藝館上演。